# 新庆晚

飞入寻常百姓家 创刊于 1929年 /

今天:阵雨,阴,最高15℃,最低12℃

明天:阴,多云,最高13℃,最低9℃

日 星期一 农历庚子年二月十六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21204 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

# 直面逆境, 总是燃起最炽烈信仰

上海市在抗疫一线发展党员工作纪实

>>>详见第 2 版

### 找 疫 (D) 统筹做好疫情 防控 和经济社会发展

# 到上海,感觉安心了

#### 位"黄标"旅客的到达之路 8:52 航班落地 11:07 松江接管 -

今天8:52,从俄罗斯莫斯科飞来的俄航 SU208 航班落地上海浦东机场。家住松江的 旅客郑先生正在这个航班上,始发地是意大 利恩波利,所以他在边检入境时护照被贴上 了"黄标",将被直送回家居家隔离。记者全 程跟随他到达松江区在机场的联络点,此时 是11:07。大约两个小时的"到达之路"已经 比之前四五个小时大大压缩,说明浦东机场 疫情防输入闭环式管理流程已大大优化。

"我是做生意的,几个月就要往返一次 上海和意大利之间,今年大年初二从上海出 发,今天回到上海。我从恩波利出发,在莫斯 科转机,SU208 航班上几乎满了,大约有 300 名旅客吧。落地后,海关人员就登机检 疫,问了很多问题,还做了一个咽拭子快速 检测。听说发热或疑似新冠肺炎的旅客会直 接从机坪上被接走,但今天这个航班上没有 这类人,我们也都放心一点!"郑先生说。

记者是在边检入境柜台"接"到郑先生 的,他说之前已经经过了五六个"关口",一 路上都是专门通道,也有穿着全套防护服的 工作人员引导。

出了边检,红黄绿三色标签的旅客各有 各的通道,郑先生走黄标通道,前往专门的 行李转盘。记者看到,行李已经被单独挑出, 他也很快找到自己的行李, 然后问了一下 "怎么找松江的人"就继续走。记者看到,接

下来的通道分两边,一边是浙江省、江苏省, 另一边则是上海 16 个区的接待处。

11:07,郑先生坐到了"松江区"的四位 工作人员面前,他的浦东机场"到达之路"算 是走完了。松江区工作人员说:"我们会送他 们回到松江,交给各街镇手上,再由他们送 市民回家开始隔离,一直跟到进家门,这样 一个闭环式管理才真正结束。"

本报记者 金志刚

浦东国

际机场一号航站楼人员集散点,



#### 外籍旅客人 一脸懵到连声谢



上海 16 个区派遣的志愿者部署到位。 穿戴全套防护装备,为入境旅客服务,在航 站楼外,每个区都准备了接送巴士



工作人员与外籍隔离人士对接,通过 微信翻译功能与他们保持联系,满足他们 的生活所需,缓解紧张情绪



发动社区内部力量开展外籍人士沟 通工作,小区志愿者每天定时定点上门送

# 浦东机场闭环式管理如何炼成

本报讯(记者金志刚)今天上午,上 海机场集团公布了防输入闭环式管理全 流程。浦东机场调整优化到达区域现场流 程布局,设置了2条重点国家(地区)航班 到达旅客专用通道,在两座航站楼内分别 设置了6个临时隔离点。针对重点国家 (地区)入境航班的行李处置,设立了4个 专用行李提取转盘。40 辆大巴。20 辆中巴 分别在1号航站楼到达10号门外及2号 航站楼到达 29 号门外 24 小时待命。截至 3月8日中午12时,浦东机场共转运456 车次,转运安置隔离人员4388人。

第 步

#### 登机检疫 发热、疑似直送医院

重点国家(地区)航班落地停靠相对固定 机位或廊桥后,海关实施登临检疫、体温筛 查、信息查验等入境检疫流程,发现发热或疑 似新冠肺炎旅客后, 由机场通知现场等待的 120 救护车直接从机坪转运至属地指定医疗 机构就诊,减少疑似病例现场逗留时间,减少 疑似病例进入航站楼后造成的交叉接触。

#### 三色标签 绿色放行 红黄隔离

旅客经入境检疫后,海关和边检部门针对来源地依 据检疫、筛查标准,逐一对每一位旅客对标检查,按分类 在旅客所持护照上粘贴红黄绿三种颜色标签

护照贴有"绿标"的旅客引导至放行通道。红、黄颜 色标签旅客一律隔离, 机场工作人员会同航空公司、上 海16个区驻机场工作人员、邻省驻机场工作人员,组织 将旅客分别送到集中隔离点、居家隔离中转点。

第3步

#### 旅客中转 短驳运送面对面交接

对途经上海的空铁中转旅客, 机场方面尽可能提供最方便、最高 效的短驳运送 由现场工作人员及 时通知航空公司、火车站,派车派 人将不同目的地、不同中转方式的 旅客送交到值机点、火车站,做到 面对面交接、封闭式管理。

>>>详见第 4、5 版